



## **Шульган во время ВНС: мы можем жить еще лучше, но для этого нам необходимо работать на своих местах с полной отдачей**

Граждане страны могут жить еще лучше, но для этого нам необходимо работать на своих местах с полной отдачей, быть патриотами. Такое мнение высказал министр связи и информатизации Константин Шульган на полях Всебелорусского народного собрания.

— Президент отметил, что благосостояние граждан сегодня существенно возросло. Да, можно жить еще лучше, но для этого нам необходимо работать на своих местах с полной отдачей, быть патриотами.

Говоря о ВНС, министр связи и информатизации отметил, что это историческое и грандиозное событие.

— Подъем патриотизма ощущается в зале, где проходит собрание. Я согласен с Президентом, что если кто-то еще не осознал этот момент сейчас, то он осознает его позже. Великое видится на расстоянии. А это момент, когда наша страна движется на новый уровень, это все скажется положительно на нашем развитии.

Говоря о росте экономических показателей страны, которые озвучил в своем выступлении Президент, Константин Шульган отметил, что их можно проследить по работе Министерства связи и информатизации.

— Отрасль связи за 30 лет также в стране существенно развилась. В сравнении с 1990-ми мы сегодня пришли к широкому использованию в стране высокотехнологичных устройств, которые могут решать весь спектр задач. За 30 лет наша страна прошла большой и значимый путь, и я уверен, что нет ни одного человека, который этого не осознает. Наши граждане, как говорил Президент, в первую очередь на себе ощущают эти положительные изменения. Будь то сфера финансов, жилищная и многие другие.

Источник: СБ

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/9339>